
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

MR Vergadering – 24-01-2023 definitief  
 
Datum:  24-01-2023 
Tijd:  19:30 uur 
Locatie:  MDE 
Notulist:  RR 
Bijlagen:  

- Concept Notulen MR 2022-09-27.docx 
 

1. Opening 
 
  MM opent om 19.30 uur de vergadering.  
 

2. Goedkeuring vorige notulen (5 min.) 

‘2022-09-27_concept_Notulen MR.docx’ 
 
De notulen zijn bij deze vastgesteld. De statuten zijn gewijzigd en aangepast. Dat 
gaan we de volgende keer gebruiken. Deze keer houden we het bij de versie die 
wij hebben vastgesteld en ondertekend. Het college van bestuur moet tekenen. 
In onze versie is blauw gemaakt, er moet vergeleken worden en MM kijkt waar 
de wijzigingen zijn. MM en HH gaan dat samen aanpassen en regelen dat dit bij 
het bestuur komt. Ze komen er nog op terug. Er moet gereageerd worden voor 
13 februari.  
De afsluiting OR/ MR en team is op donderdag 6 juli.  

 
Ze komen een audit uitvoeren op donderdag 16 maart. Ze komen dan de klassen 
bezoeken. HH hoort nog of er gesproken moet worden met de MR en of ouders.  
 
De GMR heeft geen namen meer in de notulen.  
 
Oproep voor nieuwe ouders en personeelsleden is gedaan. De notulen zijn 
definitief vastgesteld.  
 

3. MR zaken - (20 min.) 
-      Update GMR 
Vakantierooster is goed gekeurd, met kanttekening 5 dagen teveel. Het 
beloningsbeleid voor directeuren is goed gekeurd. GMR-lid vacature gaat nog 
uit binnenkort.  
 
- Vastgestelde begroting 

De begroting voor de MR is waarschijnlijk hetzelfde gebleven 1500 euro 
voor een jaar.  
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- MR verkiezingen – Update van ontwikkelingen/ bespreken vervolgstappen 

Het bericht is uit gegaan en er zijn nog geen reacties. De vacature wordt de 
volgende vergadering opgepakt. 8 februari wordt afgewacht en dan wordt 
de brief uit gedaan. Voor Kitty is dat eind van dit jaar.  

 
- BHV : Op donderdag en vrijdag is er voor de hele school maar 1 bhv’er. D De 

MR denkt dat dit wat weinig is. Wellicht moeten wij hier iets mee als MR 
ten behoeve van de veiligheid van de kinderen.  
 
Er zijn twee nieuwe teamleden die BHV gaan doen, zodat er twee extra zijn. 
We kunnen er ook voor kiezen om kinder EHBO te doen. HH wil polsen of er 
daar mensen voor open staan. Het is dan een cursus voor het hele team. 

 

4. Punten afkomstig van schoolleiding – (20 min) 
 
Personeel:  
MH komt terug, er zijn gesprekken geweest en er is draagvlak voor een 
terugkeer voor haar. Ze komt na de voorjaarsvakantie terug. Volgende week 
gaat er een bericht over naar de ouders.  
 
Beloftenposter Burgerschap BLICK:  
De poster is heel algemeen. Hij is heel breed. Wij als school moeten daar onze 
eigen invulling aangeven.  
 
Sociale vaardigheden Rots en water: 
Er is akkoord gegeven. Er is een planning. Groep 1, 2 op maandag, groep 6,7 op 
dinsdagen en groep 3/ 4 op de woensdagen. H. gaat niet zelf de training geven, 
mensen van haar gaan het doen. Kleuters worden gesplitst. Groep 1a, 1b, 2a en 
2b apart een half uurtje per klas.  
 
Welkomstmap:  
Duidelijk verhaal.  
 
Bezoek NOT:  
Geen bijzonderheden.  
 
CITO:  
Hoe bevalt de CITO tot nu toe? Op het moment dat het werkt dan vinden de 
kinderen het prettig. Ze ervaren het als positief. Als het niet goed gaat in het 
netwerk dan is het behelpen. CITO lag er vandaag nog even uit en Parnasys ook. 
Na de kerstvakantie is er heel veel veranderd. Het is heel veel en veel werkt nog 
niet goed. De entreetoets is niet meer. Dat doet nu leerling in beeld. Die geeft 
nu al een advies. Er is ook behoefte aan voor scholing vanuit het team. Dit jaar 
hebben we nodig om te kijken hoe we er verder mee gaan werken. 
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Nieuwe methode taal en spelling: 
De hele methode is veranderd en bijna niets werkt. Wij gaan op zoek naar een 
andere methode.  
 
Kleuterteam en ontwikkelmappen: 
Geen vragen.  
 
Kansklas:  
Geen vragen.  
 

5. Thema: Zicht op ontwikkeling ouders - (30 min) 
 
Ontwikkelmap is nog een beetje vroeg. Doel is volgend jaar februari nieuwe 
ontwikkelmappen voor groep 3 en 4. Dan kan het verder uitgebouwd worden. 
Nu kan het niet, er is teveel om uit te zoeken. Miranda moet worden 
meegenomen, omdat zij het digitaal gaat maken.  
 
Ouderportaal: Wat is er mogelijk? Je kan waarschijnlijk geen compleet beeld 
geven. Februari is eigenlijk te laat voor een gesprek.  
Huiswerk gaan we bespreken met het team en dan komt het terug op een MR 
vergadering.  
 
Ontwikkelingsmap gaat nu mee vanaf groep 1. Kinderen die tot 1 december zijn 
ingestroomd krijgen de map nu.  

 
 

6. Input voor Flessenpost - (5 min) 
 
HH wil opnemen dat we het hebben gehad over het huiswerk, de 
ontwikkelingsmap, CITO LIB. 

 
 
 

--- Besloten gedeelte --- 
 

7. Rondvraag & post - (5 min.) 

 
We hebben geen rondvraag. De vergadering wordt om 21.15 uur gesloten.  

 


